

Kedves Támogatónk!

A Salva Vita alapítvány és ügyfelei nevében szeretnénk megköszönni, hogy támogattad tavaly szeptemberben az *Új Nap, Új Remények!* követes adománygyűjtő kampányunkat!

Ezzel **Te is részese lettél** annak, hogy a különböző nehézségekkel küzdő (autizmusban érintett, vak, mozgáskorlátozott, értelmileg akadályozott, pszichoszociális nehézséggel küzdő, pszichiátriai kezelés alatt álló és más speciális igénnyel bíró) fiatalok találkozhassanak, ismerkedhessenek és szociális, valamint kommunikációs készségeiket fejleszthessék.

Az összegyűlt összesen **2.180.182 forint** lehetővé tette, hogy tovább **folytassuk a Momentán Társulattal közösen** a fogyatékkal élő fiataloknak szóló kommunikációs és szociális készségfejlesztő foglalkozásainkat, és az érintett fiatalok munkavállalásának támogatását.

Örömmel jelentjük, hogy az 5 alkalomból álló **idei programsorozat március végén elindult**, és már az első alkalom fergeteges hangulatban telt!



Óriási élmény volt megtapasztalni, hogy a 15 fiatal micsoda nyitottsággal vett részt már az első programon. Megtudhattuk azt, hogy az egyik vak résztvevő nem fotót, hanem rövid hangfelvételeket szokott készíteni magának emlékebe egy-egy eseményről. Egy másik résztvevő, aki nem szeretett volna megszólalni, ugyanakkor kimaradni sem akart, végül egy papírlapra írta fel hozzászólásait, amit körbe mutatott, és így ő is be tudott kapcsolódni a foglalkozásba.

Ezzel a levéllel szeretnénk megköszönni Neked, hogy ez megtörténhet! Hogy részese lehess te is az eseményeknek, **küldünk neked egy videórészletet az idei első foglalkozásról**. Kattints ide: <https://vm.tiktok.com/ZGJaT2eV4/>

Hálásak vagyunk, hogy támogatónk, s így a Salva közösség tagja lettél, és hozzájárultál ahhoz, hogy ezeknek a fiataloknak az életében pozitív változás történjen!

Ha szeretnéd, hogy még több programot tudjunk indítani fogyatékkal élő fiatalok számára, **kérünk, gondold ránk SZJA 1%-od felajánlásakor!** Erre május 22-ig van lehetőséged.

Adószámunk: 18057409-2-43

Üdvözlettel:

Tóthné Farkas Györgyi, foglalkozási tanácsadó

e-mail: tothne.farkas.gyorgyi@salvavita.hu

telefon: +36 70 452 40 70